



## Навчальна дисципліна «Геронтологія, геріатрія та паліативна медицина»

**Спеціальність: 223 Медсестринство  
Галузь знань: 22 Охорона здоров'я**

Освітньо-кваліфікаційний рівень	Фаховий молодший бакалавр
Статус дисципліни	Навчальна дисципліна з вибіркового переліку
Семестр	8 семестр
Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС / загальна к-сть годин	1,5кредиту / 45 годин
Мова викладання	Українська
Що буде вивчатися (предмет навчання)	Вивчення закономірностей старіння із загальнобіологічних позицій, а також дослідження суті старості та вплив її приходу на людині суспільство. Геріатрія вивчає особливості перебігу захворювань у похилому та старечому віці. Метою паліативної допомоги є полегшення стану тяжкохворого, всебічна його підтримка у випадку, коли хвороба не піддається лікуванню
Чому це цікаво / потрібно вивчати (мета)	Опанування сучасних методів, які сприяють боротьбі з передчасним старінням організму, відновленню або покращенню якості життя людей похилого віку, вивчення змін в органах у процесі старіння та навичок догляду за безнадійно хворими пацієнтами
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати закономірності механізмів старіння та відновлення функцій старіючого організму, психологічні особливості осіб похилого та старечого віку, методи збереження фізичної і соціальної активності пацієнтів, а також як підтримувати пацієнтів з тяжкими хворобами, що не піддаються радикальній терапії
Як можна користуватися набутимизнаннями і вміннями (компетентності)	Встановлювати продуктивну міжособистісну взаємодію з пацієнтами різних вікових груп та аналізувати можливі наслідки власних дій; застосовувати найбільш вдалі прийоми і техніки роботи з пацієнтами, які потребують паліативної допомоги
Навчальна логістика	Визначення фундаментальних понять з геронтології, геріатрії та паліативної медицини <b>Види занять:</b> лекції, практичні заняття, самостійна робота <b>Методи навчання:</b> словесні, наочні, практичні <b>Форми навчання:</b> очна, дистанційна
Пререквізити	Знання з фізики, хімії, анатомії, фізіології, фармакології, психології, внутрішньої медицини, хірургії, педіатрії, гінекології
Пореквізити	Внутрішня медицина, хірургія, неврологія, отоларингологія, офтальмологія
Інформаційне забезпечення з фонду	<b>Література:</b> В.С. Тарасюк, Г.Б. Кучанська «Медсестринство в геронтології і геріатрії» Київ, Медицина 2008 рік, І.Г. Усіченко «Основи догляду в домашніх умовах», В.Й. Шатило «Паліативна медицина»
Локація та матеріально-технічне забезпечення	аудиторія №47
Семестровий контроль	Диференційований залік
Відділення	Лікувальна справа
Викладач	Веремійчик Г.В.
Оригінальність навчальної дисципліни	Оригінальна навчальна програма, викладання українською мовою

Заст. директора з навчальної частини

Ніна КОНВІСАР

Розробник

Галина ВЕРЕМІЙЧИК